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  SakeSound 

Cascina Cuccagna, Giovedì 28 ottobre dalle ore 19.30

L’ultimo appuntamento di Peace Kitchen in Cascina Cuccagna è con SakeSound, 
l’evento realizzato in collaborazione con la brewery Gekkeikan Sake, 

che combina i sake più prestigiosi, con i dj-set e le specialità della cucina di un posto a Milano
Milano xx ottobre 2015 – Si chiude mercoledì 28 ottobre il calendario di eventi realizzato da Peace Kitchen a un posto a Milano e Cascina Cuccagna. E così, dopo un’immersione nella cultura giapponese – con feste tradizionali, eventi, degustazioni di sake e laboratori di cucina – il team di Peace Kitchen saluta gli amici milanesi con SakeSound, l’evento realizzato in collaborazione con Gekkeikan Sake Company, una delle più antiche brewery giapponesi, che produce sake dal 1637. 
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Nella splendida cornice di Cascina Cuccagna, SakeSound sarà l'occasione per gustare alcuni dei migliori sake selezionati dalla Gekkeikan, accompagnati dai dj-set del collettivo House Lippstick e alle specialità dello chef di un posto a Milano, Nicola Cavallaro. Un momento di festa e convivialità, di condivisione e confronto tra due culture così diverse ma con molti punti in comune. 
Protagonisti dell’evento saranno tre tra i migliori sake al mondo, introvabili in Italia e in Europa: l’Horin – dalle note fruttate e dalla struttura cremosa, il Kome to Mizu no Sake – un sake speciale, perché fermentato con la famosa acqua sorgiva di Kyoto Fushimi, e il Gekkeikan Traditional – il Junmai-shu più famoso al mondo, che viene prodotto dalla Gekkeikan esattamente come 350 fa.
Ognuno dei tre sake sarà presentato in abbinamento ad un dj-set del collettivo House Lippstick: Fabio Calta, Dj Tes e Dave Ritchie si alterneranno in consolle, presentando una selezione di musica, scelta appositamente con i sake masters di Peace Kitchen. Per accompagnare i diversi sake, inoltre, ci saranno gli “assaggi” creati dallo chef di un posto a Milano Nicola Cavallaro che, in questi sei mesi, ha collaborato attivamente al progetto, presentando piatti che combinano i sapori e i profumi della cucina italiana, con le tradizioni e le materie prime del paese del Sol Levante. 
Una contaminazione di culture, appunto, e la creazione di nuove comunità che condividono la passione e la cultura del cibo: e così, mentre la degustazione di sake sarà il catalizzatore dell’incontro, le selezioni musicali e gastronomiche proposte durante SakeSound saranno il momento per discutere e scambiarsi le proprie impressioni. Una condivisione che continuerà grazie ai social media che, durante SakeSound, diventeranno anche uno strumento per aggiudicarsi uno dei premi in palio. A fine serata, infatti, saranno scelte e premiate le tre immagini più belle, contenenti l’hashtag #sakesound, pubblicate su Instagram, Facebook e Twitter. Ai vincitori andrà una bottiglia di sake, mentre il primo classificato si aggiudicherà in più una cena per due da un posto a Milano con uno speciale menù degustazione che abbinerà a ogni piatto un sake diverso. 
Prezzo a persona: €10 (Incluso: degustazione libera di tre tipologie di sake, assaggi della cucina di un posto a Milano) 
L’evento inizierà a partire dalle ore 19.30.

I posti sono limitati – per info e prenotazioni scrivere a: peacekitchen@unpostoamilano.it
Per info e prenotazioni: 
peacekitchen@unpostoamilano.it

SOCIAL MEDIA
Facebook: SakeSound

Twitter: @SakeSound 

SoundCloud: SakeSound

MixCloud: SakeSound

Event Hashtag: #sakesound

*Il DJ set dell’evento sarà poi caricato su SoundCloud e MixCloud così tutti i partecipanti potranno ascoltare dovunque e con chiunque questa magica combinazione tra musica e sake. 
CHI SIAMO
GEKKEIKAN
Uno dei principali produttori di sake in Giappone da oltre 370 anni, Gekkeikan Sake ha dato forma e influenzato il panorama del sake giapponese per centinaia di anni. Ha sede in una delle più famose regioni produttrici di sake, Fushimi, situata nel cuore della capitale culturale del Giappone, Kyoto, una regione conosciuta per le sue particolari acque sorgive che hanno dato vita ad alcune delle più iconiche e celebrate varietà di sake del Giappone. La ricca storia di Gekkeikan come leader nella produzione di sake ha verosimilmente dato impluso allo sviluppo dell’industria del sake giapponese, così come ai suoi produttori e alla loro abilità, più di qualunque altro produttore di sake, grazie alle sue incredibili nozioni di tecnica artigianale e dedizione alla propria area di competenza.
PEACE KITCHEN
Per comunicare il potenziale dello washoku – la cucina tradizionale giapponese - come catalizzatore internazionale di pace, l’innovativo trio di fondatori di Peace Kitchen - TABLE FOR TWO, UMARI e GLIDER – si è inspirato non solo al cibo ma anche alla capacità della cucina giapponese di fondere e avvicinare le culture. 

Peace Kitchen ha come obiettivo la creazione di nuove comunità interculturali che possano condividere esperienze e conoscenze legate al cibo, sviluppando un senso di appartenenza e coesione, non solo attraverso il cibo ma soprattutto attraverso l’esperienza della condivisione e dello stare insieme, alla stessa tavola. Questa è l’essenza del washoku, o del Cibo della Pace.
www.peace-kitchen.org/it/ 

UN POSTO A MILANO - cucina, bar e foresteria in Cascina Cuccagna
È il progetto di esterni che nasce nel 2012 in Cascina Cuccagna. 

Il menu e le ricette si basano sulla richiesta e rintracciabilità delle migliori risorse stagionali del territorio. Pane, pasta e dolci sono fatti in casa. Molti piatti sono vegetariani e senza glutine. Lo chef è Nicola Cavallaro. Gli alloggi si affacciano sulla corte rurale della cascina, sedici posti letto in piccole e grandi stanze, dove si dorme bene dal 1695. Un progetto d'accoglienza e ristorazione a cura di esterni. Cucina e 
www.unpostoamilano.it 

CASCINA CUCCAGNA
E’ una delle più antiche cascine agricole milanesi (dal 1695). Dopo anni di abbandono, grazie ad un attento progetto di rigenerazione urbana realizzato e interamente finanziato da Associazione Consorzio Cantiere Cuccagna, nel 2012 ha riaperto le sue porte alla città. Oggi è un amatissimo punto d’incontro e partecipazione, dove prendono vita numerose attività e progetti legati all'alimentazione, alla cultura e al territorio. Un luogo che ripensa il rapporto tra la campagna e la città; un centro di promozione e valorizzazione di stili di vita sostenibili. 
www.cuccagna.org
In collaborazione con:
MILANOSAKE.IT
Nasce dall’idea di un giovane Siciliano che, dopo un viaggio in Giappone, si innamora della cultura locale e del sake facendolo diventare motivo di passione e studio. Il sito è strutturato in due parti: in una si parla di cosa è il sake e si impara a conoscerlo, nell’altra si parla di eventi e notizie che riguardano Milano e il mondo del Nihonshu (“vino di riso”). Nell’ultimo periodo il progetto si sta espandendo dando vita a una serie di eventi che hanno come focus principale il sake e la sua diffusione.
presenta








Press Office  - un Posto a Milano 
Alessia Rizzetto - 349 528 4994
alessia@alessiarizzetto.com

